



Zakon Življenja 3 Sedem svetlobnih gostot (1-3)

Dobrodošli v nadaljevanju Zakona Življenja.

Zakon Življenja piše Svetloba. Zakon Življenja je Zakon Svetlobe.

Ljudje smo šele vstopili v spoznavanje Življenja in Svetlobe, a Njeno poznanstvo bo povzročilo kvantni preskok in postali bomo podobni angelom, katerih silne svetlost vas sili, da si s kretnjo roke zavarujete oči. Oni so že prehodili pot, ki jo mi hodimo zdaj, kot zmagovalci in poželi svetlobno nagrado, ki je kristalizirala njihove gene in telo in s tem prejeli več atributov vsevednega in vse-močnega Svetlobnega Vira. Na nas lahko delujejo kot super junaki Marvelovih filmov.

Predstavitev Svetlobe začenjam s širokim pogledom, kaj vidim, kadar Jo gledam od daleč. Kako se Svetloba manifestira glede na nasičenost, kako svetlobna gostota določa ravni bivanja in red napredovanja duš, kako vas Njena gravitacijska sila priteguje k Sebi in kje na točki svojega napredovanja proti Svetlobi, se nahajate prav zdaj, bomo poskušali odgovoriti v tem prispevku, v nadaljevanju pa bomo spoznali Svetlobo od bližje in skozi Njene oči osvetlili nekaj vidikov Zakona, da bi razumeli sebe in se uglasili Nanj.

Sedem Svetlobnih gostot služi kot temelj nadaljnjim gradnikom spoznavanja Zakona Življenja. Svetlobne gostote so v meni vzbujale mešanico neskončne hvaležnosti za panoramski pogled, ki ga je čtivo ustvarjalo v meni in ponižnost ob uvidu, kako malo še vem. Sedem ravni svetlobnih gostot je pot, po kateri duša napreduje proti višjih vibracijam, pri kateri je število sedem eden izmed gradnikov sestoja vesolja. Sedem svetlobnih gostot sovпада s sedmimi energijskimi vrtinci teles, s sedmimi toni glasbene lestvice in sedmimi barvami mavrice. Svetloba, zvok in barve so primarni zidaki samo-ustvarjalnega vesolja. Besedo samo-ustvarjalno uporabljam kot poudarek, da vesolje ni stvaritev, ki bi bila pred nn mio leti ustvarjeno, pač pa vesolje ta hip izvira iz Svetlobnega Vira, ki je Misel primarnega Uma.



Dozorevanje ob nastajanju Zakona Življenja najbolj opazim pri vse večji gotovosti v notranji občutek, ta vse bolj razločno zabrbota kot kristalni vreclec nekje v drobovju in me brez-ugovorno postavlja na pot svojih odločitev.

To se lahko sliši kot pogum, a je bolj popolna nemoč reči 'Ne' temu vleku. Spominja na norost zaljubljenec, ki vidijo le Eno in se ne menijo za nič drugega. Dozorevanje s Svetlobo vas opremi z vse večjo gotovostjo pri razbiranju, kaj boste sprejeli in kaj zavrnilo in se počutite udobno v sicer strašljivem dejstvu, da ste pri tem razbiranju absolutno sami.

Podobno kot Tolteško znanje, ki je korenine zarivalo v območja višje svetlobne gostote, ali kot "Evangelij, kakršen mi je bil razkrit", nastal med 2.sv. vojno na S. Italije, ki ga je pisalo bitje višje svetloben gostote, nam znano pod imenom Jezus in ga večkrat omenim, tako je tudi Zakon Enega po Ra-ju, ki mi je bil navdih pri Zakonu Življenja, čtivo, ki ga ne more pisati človek običajne zavesti, ki še ni predrl tančice pozabljenja. Na voljo nam je od začetka 80-ih. Povezavo nanj prilagam spodaj, da lahko sami začutite pristinost njegovih informacij.

Pri tem delu je še posebej res, da se vam razodene v razumevanje, ko dozorite zanj. Dozoreli zanj ste, ko vam prekriža pot in potrka na vrata vaše pozornosti. Zaupanje v nezmotljivost življenjskega dogajanja, ki ga uravnava Zakon Življenja, vas lahko prepriča, da ste natanko tam, kjer morate biti in da imate vse, kar potrebujete za Njegov prejem. Zakon Enega po Ra-ju je, s še nekaterimi drugimi, darilo iz višav, v katera šele vstopamo.

Zakon Življenja

Kako natančno in nezmotljivo skalibirano je Življenje, nam bo pokazala svetlobna gostota, ki določa stopnjo in izraznost zavesti, raven bivanja, hitrost in višino frekvence, formo in strukturo, obenem pa nas opremi z razdaljo, ki je potrebna za objektivni pogled nase in daje manevrski prostor za tvorno odločanje.



Svetloba bo pokazala, da je najvišja raba svobodne volje uglasitev z Njo. Najvišji smisel organskega bivanja je vnovično zlitje z Virom, je poenotenje svoje volje z voljo Ljubezni, ki žene Svetlobo po Njenih ustvarjalnih poteh.

Če je Svetloba in z njo spekter barv in tonov, edina ustvarjalna prvina, je Ljubezen navdihovalka tega svetlobnega čopiča. Upam, da sledite. Podložni volji Ljubezni ste svobodni v najglobljem pomenu te besede, ko obenem nimate nobene besede v služenju tej Zmagovalni sili, ki ji ne morete reči Moja, čeprav Ona ste.

Ta princip Zakona Življenja, da ste absolutno svobodni le takrat, ko se svobodi povsem odpoveste, je lažje doumeti, če veste, da je veselje sredstvo, s katerim En Večen Stvarnik doživlja Samega Sebe.

Ljudje se pogosto jemljemo preveč zares ravno zaradi nerazumevanja te igre Svetlobe, v kateri je celoten pojavni svet, tudi na višjih, manj snovnih ravneh, odslikava Vira, odslikava resničnosti, ne Vir, ne resničnost sama. Ne ujamete se v svet telesnih dražljajev, metalnih akrobacij in čustvenih dram, od katerih so odvisna, malo-da-ne vsa naša telesa in Svetlobo znova postavite v samo središče vaše pozornosti kot edinega cilja, kamor greste, če to veste ali ne. Izguba te fokusne točke je jedro vsake zmede.

Je neskončno vesolj, imenovanih oktave in ta, v katerem smo mi, je ena od teh oktav. Življenje zapolnjuje zadnji kotic, ne le vidnega vesolja, kot ga zaznajo naše ogljične oči, pač pa istočasno na različnih vibracijskih ravneh, vse neštete druge svetove, ki jih vidijo kristalne ali eterične oči, ali sanjske oči.

Vidni del vesolja je nenehno spreminjajoč in samo-ustvarjalen... zato teh sedem stopenj lahko postane tudi devet ali dvanajst, odvisno, kaj je kriterij ločevanja. Ostajajte gibki, poslušajte s srcem, doživljajte znanje raje kot, da ga poslušate razumeti in ne delajte si količkov, ki bi se ne mogli jutri premakniti na drugo mesto.



Naj vam pričujoč vzorec svetlobnih gostot služi razgrnitvi pogleda v panoramskega, da se jasneje vidite in še odločneje stopate po poti Svetlobe.

V uresničevanju tega, kar veste... in kot boste spoznali,
'Vsak, ve Vse!', ne da bi se moral tega učiti,
se razločno riše ločnica med pozitivno in negativni izbiro.

Obe vesta, pozitivna to vedenje uresniči skozi kvalitativno značajsko preobrazbo, negativna pa o tem vedenju premišljuje, polemizira, govori, piše knjige, nastopa na konferencah, potuje in predava v popolnem pozabljenju, da "Je Bog, ki ve" tako on kot vsi, katerim predava. Zato molčite in le delajte tako. Ne bodite eden izmed tistih, ki z govorjenjem nehvaležno izpljunejo znanje iz sebe.

Čarobnost prisostvovanja

Kakšna bi bila pravičnost Svetlobe, če bi morali vsi doktorirati iz visoke duhovne znanosti, da bi lahko napredovali po Njej. Zato poudarjam, to znanje ni nujno potrebno, da bi napredovali k vse večji vsebnosti Svetlobe, v čistem razumevanju ne potrebujete vedeti, znati, se naučiti ničesar, česar že nimate kot notranjega vedenja. Ta vam v vsakem trenutku razgrinja toliko Jasnosti, kolikor jo potrebujete, da se obrnete prav. Notranje vedenje ne pomeni, da veste vse, pomeni to, da veste prave stvari ob pravem času. Prisostvovanje vas priklopi na panoramski razgled Ljubezni, ki je Vse, zato si njenih potez ne moremo izmisliti ali si jih razložiti, nimamo vseh kart v roki, Ona jih ima!

Zakon Življenja vas nezmotljivo postavlja v take okoliščine,
v katerih imate najboljše možne pogoje za rast.
S svojimi napori jih ne morete preseči.

Zato je vse, kar potrebujete za napredovanje po vse višjih svetlobnih gostotah celovito prisostvovanje temu, kar prav zdaj Življenje dela in zaupati Zakonu, da ste opremljeni z vsem, kar potrebujete, da se tvorno soočite z vsako preizkušnjo.



V Tok nenehno dvigajoče se energije Življenja vstopite,
ko izurite pozornost v neprekinjeno zrenje Boga in izstopite iz časa.

Prvo uresničite, ko vstopite v Popolnost Enosti in v vsakem premiku berite Brezhiben Red in v vsakem obrazu Boga. Bog samega sebe ne more ničesar naučiti, česar že ne ve, zato ne potrebujete vedeti še to in ono in se dograjevati.

V tolažbo naj bo, da je to zares strašna stvar, najhujša, ki jo boste doživeli... to, da se končno naslonite nase, da končno vidite nekaj v sebi, kar vas pomirja in daje nezlomljive sigurnosti, je dobesedno skok v neznano. Lahko izgorite v zamerah, lahko pa zasijete iz Moči, ki ste. Upam, da vas bo Zakon življenja in dotik Svetlobe uspel povabiti k razcvetu.

In drugo, kar potrebujete za presvetljevanje sebe je, da izstopite iz časa; da zanemarite vsako misel in informacijo, ki vas sili v reaktivnost na nekaj, kar se je že zgodilo ali v načrtovanje tega, kar naj bi se šele zgodilo in preprosto ostajajte, do zadnjega vlakna, pozorni na to, kar vam Življenje razgrinja v vednost prav zdaj. Prepoznajte in se ne ujemite v čas, ki ga ni. Ne privoščite si nobenega spodrsaljaja in ničesar ne spreglejte. Prepoznajte, da vas odgovarjanje na ravnokar prejeto tel. sporočilo dela reaktivne odzivalce na minulo, da vas komentar na dogodek, ki je že minil ali se šele bo zgodil, izvrže iz toka Življenja, da navidez nedolžno vprašanje, kako si se imel, povzroči izgubo Svetlobe za spraševalca in tistega, ki se nanj odzove itd. po neskončnih vabah tega sveta, ki vas noče v prisostvovanju.

Svetlobne gostote

Svetlobna gostota je prepletanje svetlobe
znotraj določenega območja nihanja.



Nižja kot je gostota, nižja je stopnja vibracije in nižja je možnost izražanja zavesti. Višje gostote imajo višjo stopnjo vibracije in večjo zmožnost izražanja zavesti, vse do popolnega izraza čiste Zavesti in zlitja z Virom. To je gonilo evolucije zavesti in primarni princip Zakona Življenja.

Stvari, v katerih Živi in jih poganja ta princip,
je vsaka avtentična organska izkušnja.

Tako fizično in metafizično veselje, brez možnosti prekinitve ali samovoljnega odločanja, napreduje k vse višji Svetlobni vsebnosti. Vse izkušnje jo potiskajo v to smer, zato ni slabih izkušenj ali nepotrebnih doživetij. Tako bodo, eventuelno, tudi največji tirani, če so le organski ljudje in ne sintetične replike, na neki točki izbrali pot Svetlobe. Neživa tehnologija v tej luči nima druge vrednosti kot speljevanje vaše pozornosti proč od napredovanja po poti, zaradi katere ste tu. Tehnologija višjih svetlobnih ravni je organska in odzivna na namero, ker izhaja iz duhovnih spoznanj in razumevanja Svetlobe.

Prve tri ravni svetlobne gostote

Prva raven svetlobne gostote... poraja zavedanje in bivanje. Povezana je s korenskim vrtincem, rdečim žarkom in atomskih telesom. Zveni na 396 Hz; razbija občutke krivde, strahu in travm. Ta raven vključuje vse organske stvaritve in njene štiri prvine; prst, vodo, ogenj in eter. To so minerali, kamine, kovine in elementi.

Druga raven svetlobne gostote...

poraja rast in gibanje, Povezana je s sakralnim ali spolnim vrtincem, oranžnim žarkom in kemičen telesom. Zveni na 417 Hz; dviguje k pozitivnim odločitvam in zaganja iz-sebe-izvirajočo ustvarjalnost. Ta raven vključuje biološko življenje in organske stvari z avtonomnim gibanjem, ki se torej gibajo same-iz-sebe. To je svet mikrobov in mikroorganizmov, rastlin in živali.



Na tej ravni zavest začne komunicirati in vstopati v odnose. Tako pridobi izkušnjo bivanja z drugimi oblikami Življenja in odgovarjanja nanje. Novo pridobljena zavest odnosov in občevanja je vozilo samo-raziskovanja.

Tretja raven svetlobne gostote...

poraja samo-zavedanje in izbiro. Povezana je z vrtincem sončnega pleteža, rumenim žarkom in prav tako kemičnim telesom. Zveni na 528 Hz; znana kot preobrazbena frekvenca, ki vpliva na celične procese in preoblikuje nevronske poti v možganih, ki so bile prekinjene zaradi z Življenjskim zakonom neskladnih prepričanj.

To je raven, na kateri se nahaja večina izmed nas. Je najkrajša in najbolj intenzivna raven, ker je v njej prisotna dvojnost in pozabljenje. Pozabljenje na tej ravni zakrije spomin na predhodne izkušnje in duša nima zavedanja, da hodi po poti napredovanja proti Viru. To duši dovoli popolnoma avtentično izbiro med pozitivno in negativno polarnostjo. Katalizator evolucije na tretji ravni je psihološko trpljenje, zato je ta raven tako težka v primerjavi z drugimi.

Trpljenje prisili zavest v osvoboditev od ega, ki je posledica bivanja na drugi ravni svetlobne gostote in dušo povabi v resnično suverenost in prevzem odgovornosti nad seboj. Napetost na tretji ravni je zelo visoka, ker morata biti obe polarnosti prisotni v enakovrednem deležu. Oblikovanje ega ustvarja občutek ločenosti od vsega, posledično pa barbarsko in nasilno obnašanje, ki je najmočnejše na začetku nastopa tretje ravni in se, v napredovanju proti četrti ravni, zmanjšuje. Prav ta del je znana človekova zgodovina.

Ko duša doseže mejo tolerance prenašanja nasilja, dozori za ljubezen in razumevanje, ki sta svetlobna atributa in s tem sprožilca spominjanja, da je pravzaprav večna kot njen Svetlobni Vir, v začasni fizični izkušnji. Na tej točki se duša odloči za eno od obeh polaritet.



Če se duša odloči za negativni pol,
nadaljuje svojo evolucijo v služenju sebi,
če se odloči za pozitivnega, nadaljuje napredovanje
s služenjem drugim oz. Celoti. Kako bo duša torej napredovala,
je odvisno prav od izbire, ki jo naredite na tej točki, na kateri smo prav zdaj.

Nadaljevanje potovanja je nato namenjeno raziskovanju, učenju in povečevanju te izbire. Če zavest v kamnu spi in v živali sanja, se v človeku zbudi. To vam daje izjemen občutek spoštovanja in hvaležnosti do Življenja, ki ga živite prav zdaj. Da ste prišli do točke, v kateri razumete vrednost Ljubezni in lepoto Enosti, ste morali dolgo spati, dolgo sanjati in veliko pretrpeti. Vse to vam ne bi smelo biti novost, ker tudi brez namere po tem, tekom bivanja na tej ravni doživljate vse tri ravni, ki jih vaša zavest beleži in preko notranje gotovosti informira. Česar ne vemo je, kako zavest napreduje po tej stopnji.

O tem nas je, pred 2000 leti poučilo bitje, ki je prihajalo iz višje ravni svetlobne gostote imenovano Jezus, a takrat nismo bili pripravljene, še ne dovolj nasičene s trpljenjem, da bi hoteli zapustiti pozabljenje naše resnične narave in se pustili vleči njeni inercije k Svetlobi. Tako nas višja svetlobna bitja od takrat neprekinjeno poučujejo o našem svetlobnem poreklu, ki je družno s kopičenjem trpljenja, doseglo točko preboja sredi 80-ih in leta 2012 prestopila prag četrte ravni.

Se nadaljuje...